

Extra Nota van Inlichtingen, 6 mei 2022

Mededeling aanbestedende dienst: Er is een vraag binnengekomen die de gemeente wil beantwoorden om maximale duidelijkheid te geven aan alle potentiële inschrijvers. Daarnaast wil de gemeente extra duidelijkheid geven over het volgende: 1.) Het oorspronkelijk gepubliceerde prijzenformulier en het prijzenformulier in de eerste nota van inlichtingen zijn komen te vervallen. U dient het prijzenformulier (v05) te gebruiken zoals gepubliceerd in de tweede Nota van Inlichtingen (publicatiedatum 2 mei 2022). 2) Voor een overzicht welke stukken ingeleverd dienen te worden bij inschrijving dient u bijlage 4 aan te houden. Naast de aangegeven bewijsstukken uitsluitingsgronden vanuit het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) in bijlage 4 kan de aanbestedende dienst ook andere bewijsstukken opvragen (vermeldt in paragraaf 3.2. van het aanbestedingsdocument, zoals bijvoorbeeld een laatst afgegeven accountantsverklaring) om de geschiktheid vast te stellen.

Vraag	Vraag	Antwoord
1	NVI I vraag 10 en NVI II vraag 1: U wenst een vendor neutrale & onafhankelijke broker. In vraag en antwoord 10 van NVI I maakt u smart wat u bedoelt en sluit concernkandidaten uit. In vraag en antwoord u 1 van NVI II herhaalt u dat u geen belangenverstrengeling wenst en ook niet de schijn van. Echter uit de “Grafische weergave” blijkt juist wel dat concernkandidaten zijn toegestaan, te weten BV2 en BV3. Dit lijkt inschrijver niet correct en want zo ontstaat er juist (de schijn van) belangenverstrengeling. Immers beoordeelt in dergelijk voorbeeld een entiteit van BV 1, de kandidaten van BV2 en BV3 tegenover de rest van de markt die kandidaten aanbiedt. Graag verneemt inschrijver uw zienswijze.	Met vendor neutraliteit bedoelt aanbestedende dienst voor alle duidelijkheid een broker die geen voorkeursafspraken met leveranciers heeft of eigen personeel heeft om te plaatsen. Het aanbieden van eigen personeel en personeel uit een concern binnen de eerste verticale kolom in de grafische weergave (gepubliceerd bij Nota van inlichtingen 2) staan we niet toe. Daarnaast is een uitgangspunt dat bij elke aanvraag van opdrachtgever de volledige markt bevraagd wordt. Wij zien met deze methode geen schijn van belangenverstrengeling, de vendor neutraliteit wordt op deze manier gegarandeerd.